

Institutul de Formare al SRP agreează noile revizuiți ale Codului Procedural IPA privind
Formarea din 29 iulie 2024

Revizuirea Codului Procedural IPA privind Formarea

29 iulie 2024

Disponibil și în franceză, germană, portugheză și spaniolă.

Următoarele propuneri se aplică tuturor modelelor de formare.

Preambul

Misiunea IPA (versiunea revizuită aprobată de Consiliul Reprezentanților IPA pe 26 martie 2024) include următoarele:

Asociația Psihanalitică Internațională este principalul organism mondial de acreditare și reglementare pentru această profesie. Misiunea sa este să specifice principiile de bază pentru formarea psihanalizatorilor.

Propunerea de revizuire a Codului Procedural privind formarea psihanalitică este rezultatul a patru ani de muncă a două Grupuri de Lucru (*Task Forces*) și a Consiliului Reprezentanților (*Board of Representatives*), precum și a numeroase conversații și discuții cu membrii. Este evident că există o gamă foarte largă de opinii, astfel încât, în acest moment, este imposibil să se producă noi reglementări de formare la nivel mondial care să satisfacă complet toți membrii IPA. Cu toate acestea, în opinia Consiliului, aceste reglementări revizuite reflectă cel mai bun compromis posibil al diverselor opinii din cadrul profesiei în acest moment.

Acest Cod Procedural reflectă ceea ce IPA consideră a fi cea mai potrivită reglementare pentru moment. De mai bine de un secol, profesia s-a dezvoltat și a crescut, cu progrese în domeniul clinic care permit răspunsuri mai sofisticate în domeniul sănătății mintale. Acest proces nu s-a oprit. Prin urmare, ne așteptăm ca acest cod procedural să continue să se dezvolte în lumina experienței noastre crescânde despre tratamentul clinic în diferite cadre, a rezultatelor cercetărilor și a ceea ce implică cea mai bună abordare a formării psihanalitice.

Standard de referință:

Psihanaliza clinică depinde de regularitate, frecvență și consistența locației. Pentru analizele de formare IPA și cazurile de formare supervizate, standardul de referință este:

- ședințe în persoană;
- 3 până la 5 ședințe pe săptămână;
- ședințe în zile diferite ale săptămânii.

Circumstanțe particulare, variații și excepții:

Standardul de referință nu este posibil în fiecare situație: pot exista circumstanțe particulare în care este indicată o abordare diferită.

Există o gamă de excepții acceptabile de la standardul de referință: unele dintre acestea pot fi caracterizate ca variații relativ mici față de standardul de referință, iar Institutele pot decide dacă circumstanțele particulare ale unui caz justifică adoptarea uneia sau mai multor astfel de variații.

Există circumstanțe particulare care pot necesita o variație mai semnificativă față de standardul de referință: acestea vor necesita ca un institut să obțină aprobarea IPA prin Comitetul de Educație Psihanalitică (PEC).

Aceste diferite categorii de variații pot fi grupate, respectiv, în Variații Obișnuite și Variații Extraordinaire.

Variații Obișnuite:

Un Institut individual poate decide că anumite circumstanțe justifică o variație față de standardul de referință. Următoarele variații pot fi aprobate de Institut:

- Unele ședințe în persoană pot fi înlocuite cu ședințe la distanță (tele-ședințe), cu condiția ca, pe parcursul întregii analize, numărul ședințelor în persoană să fie mai mare decât cel al ședințelor la distanță (tele-ședințe).
- Pentru perioade de timp care nu depășesc jumătate din durata totală a analizei, două ședințe în persoană într-o săptămână pot avea loc în aceeași zi, dar trebuie să existe un interval între aceste ședințe.

Variații Extraordinaire:

În cazul în care un institut decide că anumite circumstanțe justifică o variație mai mare față de standardul de referință, acesta trebuie să aplice pentru aprobare la PEC, furnizând o justificare pentru variația propusă. PEC trebuie să răspundă în termen de o lună de la primirea cererii. Astfel de variații pot include:

- În circumstanțe speciale, cum ar fi constrângerile geografice (distanță extraordinară față de analistul de formare pentru întâlnirile în persoană), ședințele la distanță (tele-ședințe) pot fi aprobate pe întreaga durată a analizei, cu condiția ca ședințele analitice în persoană să reprezinte cel puțin 25% din totalul ședințelor.
- Până la două ședințe în persoană pe zi pot fi permise pe durata întregii analize, cu condiția să existe întotdeauna un interval între ședințe.

Alte Circumstanțe:

Societățile și Institutele IPA sunt obligate să facă „ajustări rezonabile” la programele de formare pentru a se asigura că analiștii în formare cu dizabilități pot fi acomodați (aceasta se aplică și cursanților cu boli care îi incapacitează sau boli care necesită izolare).

Principii pentru Analiza Personală și Cazurile de Formare:

Programarea Ședințelor la Distanță (tele-ședințe):

Ori de câte ori este posibil, ședințele în persoană preced introducerea ședințelor la distanță (tele-ședințe).

Cazuri de Formare:

- Cel puțin două cazuri sub supervizare regulată sunt obligatorii.
- Analiștii-în-formare trebuie să realizeze unul dintre cazurile de supervizare cu o majoritate de ședințe în persoană.
- Dacă institutul local consideră că este adecvat, alte cazuri ale analistului în formare pot include ședințe la distanță (tele-ședințe), cu condiția ca ședințele analitice în persoană să reprezinte cel puțin 25% din totalul ședințelor.

Supervizarea Cazurilor de Formare:

Pe cât de multe posibil ședințele de supervizare vor fi în persoană. Institutul local poate decide că supervizarea la distanță (tele-supervizare) este acceptabilă și în ce măsură.

Seminarii:

Seminariile ar trebui să fie în persoană sau în format hibrid. Institutul local poate decide când sunt necesare suplimentar seminarii online.

Instruirea privind Ședințele la distanță (tele-ședințe):

- Institutele ar trebui să ofere instruire în utilizarea ședințelor la distanță (tele-ședințe) în timpul formării psihanalitice.
- Analiștii formatori și supervizori ar trebui să fie instruiți în utilizarea ședințelor la distanță (tele-ședințe) înainte de a funcționa ca supervizori pentru ședințe la distanță (tele-ședințe) în cazurile de supervizare sau ca și coordonatori pentru seminariile online.

Dezvoltarea Vieții Instituționale:

Experiența învățării de grup și dezvoltarea unui sentiment de apartenență instituțională sunt elemente importante ale unei formări psihanalitice complete. Institutele și societățile ar trebui să urmărească promovarea acestor obiective.

Dispoziții Tranzitorii

Acest Cod Procedural a intrat în vigoare la data de 29 iulie 2024. Orice persoană acceptată pentru formare după această dată va urma aceste noi reglementări IPA de formare.

Orice persoană acceptată pentru formare înainte de 29 iulie 2024, chiar dacă formarea sa începe după această dată, poate continua conform reglementărilor IPA de formare în vigoare înainte de 29 iulie 2024, cu excepția cazului în care atât persoana, cât și institutul de care aparține sunt de acord să adopte noile reglementări.

Asociația Regională (APsA) rămâne scutită de aceste cerințe IPA de formare pentru orice formare pe care o desfășoară cu o persoană care, pe durata formării, locuiește în Statele Unite ale Americii. Pentru orice perioadă de timp în care acea persoană nu locuiește în Statele Unite ale Americii, formarea sa trebuie să fie conformă cu cerințele IPA de formare. Consiliul va adopta planuri imediate pentru a cerceta rezultatele formării desfășurate în diferite cadre, acestea urmând a fi evaluate cu rapoarte anuale către Consiliu.

Clauza de Revizuire

Acest Cod Procedural ar trebui revizuit după o perioadă de 3 până la 5 ani pentru a asigura relevanța și eficiența sa. Această revizuire va fi realizată de un grup de experți desemnați de Consiliul IPA, ținând cont de cele mai recente cercetări și feedback-ul din comunitatea internațională de psihanaliză.